
Příměstský fotbalový kemp v Třanovicích  
2019 

Začínáme v pondělí 29. 7. 2019 od 8  hodin 

Registrace: 

 V sálu kostela SCEAV Třanovice, děti se scházejí od 8.00 do 8.30. 

Co je třeba udělat ještě předtím: 

 Přihláška a posudek o zdravotní způsobilosti – potvrzení od lékaře 

(ti, kteří ještě neodevzdali) 

 Nástupní list dítěte neboli Potvrzení o bezinfekčnosti spolu s kopií 

kartičky pojišťovny.  

 Kopačky, sálovky (boty do tělocvičny se světlou podrážkou), 

sportovní oblečení, kšiltovka, případně náhradní trička, ručník 

(všechny věci si děti mohou nechávat celý týden v kostele). Prosím 

zkontrolujte dětem, aby měli opravdu dobré boty ve vhodné 

velikosti. Je nepříjemné v průběhu kempu zjistit, že má dítě malé 

nebo naopak příliš velké kopačky(sálovky). Dítě se pak zbytečně 

celý kemp trápí.  

 Láhev na pití (pitný režim bude zajištěn, ale abychom nemuseli 

kelímkovat, nalijeme dětem pití do jejich láhví). Ráno prosím nalijte 

dětem pití do bandasek doma.  

 Obědy budou zajištěny. Svačinky si děti nosí své.  

 Prosím všechny věci podepsat.  



 Pokud jste ještě neodevzdali lékařský posudek a Vaše dítě má 

omezení ve stravě, nahlaste to prosím (na email 

fotbalovykrouzektranovice@seznam.cz) nejpozději do 19. 7. 2019, 

jinak nemůžeme zaručit jakoukoliv dietu.  

  
 Ve středu, za příznivého počasí půjdou děti na výlet, prosíme, aby 

děti měly batůžek a bandasku s pitím. Bude možnost si koupit 
např. nanuk, pití…, záleží na Vašem zvážení, jestli dáte dětem 
nějaké kapesné. Velké obnosy nedoporučujeme, za případnou 
ztrátu neneseme zodpovědnost.  

 Prosím, nedávejte dětem žádné sladkosti ani na středeční výlet!!! 

Děti potom pojídají bonbóny a čokolády a talíře s obědem vracejí 

zpátky, což je škoda. Stejně tak jim prosím nedávejte na pití kofolu, 

ani další bublinkové vody. 

 Neručíme za žádné cenné věci. Je zbytečné dávat dětem na kemp 

mobil, tablet, či další cennosti, za které rovněž neneseme 

zodpovědnost.   

 V případě neodevzdání přihlášky dítěte, posudku o zdravotní 

způsobilosti, potvrzení o bezinfekčnosti a kopie kartičky zdravotní 

pojišťovny nemůžeme dítě na kemp přijmout.  

 

 

 

 

 


